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Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e sessenta da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência da Vereadora Maria Alessandra Leite Freire. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador José Augusto Martins, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 111, Versículos 01 e 02. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 24 de agosto de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo - Ao Prefeito Municipal de Miracema - Solicitação no sentido de que seja autorizado ao Secretário Municipal de Obras, Sr. José Alfredo Mercante, a calçar a Rua Vila Joana Fernandes Montan, perpendicular à Rua José Martins da Silva – Bairro Boa Vista, em frente ao número 30, onde se inicia até o final da respectiva rua, que é sem saída. Esclarecemos que através da pavimentação de vias públicas urbanas proporciona conforto à população, melhoria das condições de limpeza, contribuindo para a saúde dos residentes, e ainda proporciona níveis satisfatórios de segurança e economia no transporte de pessoas e mercadorias. Deferido. 02) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja regularizado o calçamento localizado na cabeceira da ponte sobre o Ribeirão Santo Antônio, em frente à lanchonete da Sra. Sônia Alvim, na Rua Francisco Bruno de Martino. Deferido. Por fim, o Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo perguntou sobre o andamento do Projeto que atualiza o Regimento Interno. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que o Projeto está em tramitação e deixa a critério das Comissões para elaborarem seus pareceres, sendo que seria interessante a realização de uma reunião entre as Comissões, a Comissão dos três Vereadores que ficaram responsáveis pela atualização e o Assessor Jurídico desta Casa Legislativa. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizado o conserto do bueiro localizado do Viradouro, tendo em vista que o referido está transbordando e vazando o esgoto. Solicitamos, ainda, que também seja realizado o conserto do esgoto que está vazando, localizado na Rua Edson Alvim de Barros. Deferido. 04) Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitação uma Moção de Pesar para o Sr. Antônio Napoleão e demais familiares, em virtude do falecimento de sua filha. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 05) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizado um estudo com o objetivo de atualizar o valores das diárias dos motoristas da Prefeitura Municipal de Miracema, especialmente os motoristas da área da saúde, tendo em vista que os referidos valores estão defasados. Segue em anexo uma tabela de sugestão dos valores da diária. Deferido. 06) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma limpeza das fossas sépticas das Casas Populares do Bairro Jove. Deferido. 07) O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Pesar para os familiares da Sra. Zeni dos Santos Moura, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 08) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja disponibilizado um caminhão de lixo para realizar a coleta na Rua Orlanda de Martino Aversa, tendo em vista que na referida rua não está acontecendo a coleta de lixo. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que não pode comparecer na antiga UTIL com a Comissão de Meio Ambiente, mas percebeu que o fogo ainda não cessou, sendo que não concorda com o cancelamento do transbordo e também não concorda com a queima do lixo. Acrescentou que esteve no pátio da COOPCREM e percebeu que alguém está colocando fogo no lixo, sendo que inclusive já pediu providências da Secretaria Municipal de Meio Ambiente. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva acredita que seria de suma importância o Vereador Aimoré apresentar um relatório sobre a situação. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que foi num terreno público e Sr. Márcio não está ajudando no combate ao incêndio no local. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva sugeriu ao Vereador Aimoré a apresentar um relatório para tomarmos as devidas providências, sendo que a Comissão também vai elaborar seu respectivo relatório. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que fez um vídeo semana passada e um hoje, assim pode ver a diferença do local. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que a vistoria foi solicitada pelo Vereador Aimoré e ele não compareceu ao local no dia marcado, acrescentando que respeita a opinião do Vereador, mas precisamos explicar as dificuldades que o governo vem enfrentando. Disse que o transbordo não está sendo realizado por conta de realização de uma economia financeira, pois estamos enfrentando uma crise muito grande e aconteceu uma grande queda de receita. Esclareceu que o transbordo foi suspenso temporariamente e o lixão está sendo depositado no terreno localizado aos fundos da COOPCREM e o transporte seria realizado no futuro. Por fim, disse que não temos a informação de quem está colocando fogo no lixo e, particularmente, acredita que um funcionário da Prefeitura não seria capaz de fazer isso, destacando que essa questão deveria inclusive ser apurada pela polícia, pois a colocação de fogo no lixo é crime, assim não seria justo levantarmos suspeita sobre esse assunto. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que precisamos nos unir e apresentarmos uma solução para os problemas, pois sempre quando um órgão público vai fiscalizar o local podemos perceber a preocupação dos funcionários em perder seus empregos por causa do possível fechamento do local. Esclareceu que o terreno onde está com o foco do incêndio pertence à Secretaria de Municipal de Meio Ambiente e eles já estão buscando uma solução para o problema. O Vereador Aimoré da Silva Almeida disse que esteve no local e o Sr. Márcio lhe disse que o local não é responsabilidade da COOPCREM, entretanto o entulho está sendo jogado pela COOPCREM no local e o combinado com a Secretaria não está sendo feito, sendo que o caminhão prensa está jogando o lixo todo naquele local. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse precisamos achar uma solução para o problema. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que a solução seria a Prefeitura disponibilizar um caminhão para jogar terra no local e apagar o fogo, mas isso não está sendo feito. Acrescentou que inclusive foi no local apagar uma parte do fogo e o incêndio naquele local parou, assim é possível perceber que não está ocorrendo uma combustão espontânea. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que seria interessante a apresentação do relatório para todos os Vereadores. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 31/08/2020, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 27 de agosto de 2020.
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